‘%@' ECOLE DES MINES, DE L’ INDUSTRIE ET DE LA GEOLOGIE (EMIG)

Prof : Dr BOUREIMA Seibou | Devoir N° 1 : Courant Alternatif IG~TC 2017 | Durée 2 heures |
' Monophasé Date : 15 /03/17 ;

L 1

Exercice N °1 : (6 pts)
Soit le circuit ci- dessous, on donne les valeurs suivantes :
E-120V:f-50Hz:
Z,-Ri+j X1 =10+]6(Q);
L2 =Ro:jXp =24-j7 (Q);

Zs =R3:+jX3=15+j20(Q):
Déterminer :

a) les courants |1 ; I Is et Uas, sous la forme Exponentielle ;
b) les puissances active, réactive du circuit :
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Exercice N °2 : (4 pts) ¢
Soit le circuit ci-dessous, ondonne * R =5 2 X=1
a) Quelle doit &tre la valeur de la résistance
Iimpédance Z; - Rq+] X soit déphasé de 9
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10Q; X4=250;f=50 Hz
que le courant Iy qui traverse
rapport a la tension U ;
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us,ondonne: Ry =400Q;X; =1000Q;X; =20Q:U=30V.
Xisi 1 =12 A,
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Exercice N °4 : (6 pts)
Soit le circuit ci-dessous, on donne : |, = 1A R1=10Q; Xy=10 Q; X.= 14,10 ;

R=25Q; X =20 0: f=50 Hz. On vous demande de faire la représentation
vectorielle de courants et tensions dans un méme plan.
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